



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：109年6月23日

連絡人：主任檢察官陳彥章

連絡電話：02-24651171 轉 1021

賭博電玩查緝無底線，基隆地檢一週查獲3 家賭博電玩

本署為貫徹查緝賭博電玩決心，指揮基隆市警察局第一分局及督察科靖紀小組長期蒐證，先於109年6月17日查獲位於基隆市仁五路及崇安路兩家電子遊戲場，昨（22）日再搜索愛五路大型電子遊戲場，當場查獲負責人及員工17人，兌換現金老鼠3人及賭客46人，並查扣賭金17萬元，賭博性電玩機台177台等相關犯罪事證，全案由承辦檢察官漏夜偵辦中。

暑期將至，為確保青少年有安全活動環境，維護其身心健全發展，本署針對轄區內涉及賭博電玩之電子遊戲場，經過長期蒐證後，先後於109年6月17日及22日，由本署檢察官帶隊搜索，一週內連續查獲3家從事賭博電玩之電子遊戲場，合計共查扣機台220台。

基隆市電子遊戲場林立，不乏從事賭博電玩，本署查緝賭博電玩專組將持續針對不法業者嚴密蒐證偵辦，再由市府依電子遊戲場業條例規定為停業處分。本署提醒，經營賭博電玩及參與賭博消費客人均涉犯刑法賭博罪，店家可處3年以下有期徒刑，並沒收賭資、犯罪所得及賭博機具，呼籲店家、民眾勿以身試法。

